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Ata da 39ª (Trigésima nona) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Água 

Azul do Norte, realizada aos 09 (nove) de Dezembro de 2020 (dois mil e vinte), 

com início às 10 (dez) horas e 15 (quinze), no plenário da Câmara, funcionando 

provisoriamente no antigo prédio do Banpará, sito à Rua Paulo Guimarães, s/n, 

na cidade de Água Azul do Norte. Sob a Presidência do Vereador RODRIGO DE 

SOUZA LEITE e na presença dos vereadores: COLEMAR FERREIRA SOARES; 

CLEONE DOS ANJOS RESENDE, DENIS PALMEIRA DA SILVA, EMANOEL 

DOS SANTOS PEREIRA DE LIMA, JORGE LUIZ BARROS CARNEIRO, JEAN 

CARLOS DE MOURA SILVA, SEBASTIÃO SILVEIRA LOPES, RONALDO 

LINHARES DOS SANTOS E WELLES ROSA DE JESUS. Iniciando a Sessão o 

presidente cumprimentou a todos os vereadores presentes, servidores da casa, 

esposa dos vereadores e também sua esposa Andrela e demais público presente 

e pediu a secretária para fazer a leitura de um versículo Bíblico e logo em seguida 

proceder se com a chamada dos vereadores, onde constatou-se a presença da 

maioria dos vereadores, conforme lista de presença. Na sequência, o presidente 

pediu a secretária para fazer a leitura da ata anterior e após a leitura, procedeu-

se à discussão e votação da ata, que foram achadas conforme e aprovada por 

unanimidade. Continuando, como não houve matéria e nem inscritos para o 

PEQUENO EXPEDIENTE, passou a sessão direto para o GRANDE 

EXPEDIENTE, e passou a palavra para o senhor Carlos Ricardo Barros, que deu 

um bom dia a todos, parabenizou aos vereadores reeleitos e sugeriu ao 

presidente que quando for discutir e votar em alguma matéria, fazer uma síntese 

da matéria em pauta, ao plenário do que se trata e expliquem o projeto para que 

quem estiver presente, entendam o que está acontecendo. Agradeceu e 

terminou sua fala. Continuando o presidente pediu a secretária Damiana para 

explicar para a plenária conforme foi solicitado pelo o senhor Ricardo, a 

secretária cumprimentou a todos presente e fez uma breve explicação sobre o 

que são: PPA, LDO e LOA, e também sobre o Projeto de Lei nº 

009/PMAAN/2020, que dispõe sobre a criação da instituição de permanência 

provisória e excepcional para idosos (IPPEI) de Água Azul do Norte- Pará e 

também o  Projeto De Lei N°008/2020, Que estima a receita e fixa a despesa do 
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município De Água Azul Do Norte, para o exercício de 2021, que foram 

aprovados na sessão anterior. O Presidente parabenizou o senhor Ricardo, pela 

sugestão e agradeceu a presença de todos e não havendo mais nada a tratar, 

declarou encerrada a presente sessão, da qual foi lavrada esta ata, por mim 

NICELENA DE NORONHA RAMOS, que após lida, será aprovada pelo Plenário 

da Câmara. Plenário da Câmara Municipal de Água Azul do Norte, funcionando 

excepcionalmente no prédio do antigo Banpará, aos 09 de dezembro de 2020. 

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________  

 


